

## ... z jednání rady

Medard má letos obzvláště plačtivé období. Asi si ještě užijeme deště. Nicméně faktem je, že ve čtvrtek, v den letního slunovratu, 21. června 2001 vypuklo léto, a to přesně v 8.34 hod.

Rada na své 42. schůzi měla na programu školní a mimoškolní činnost. Poprvé se radním představila nová paní ředitelka Základní školy ve Štramberku, Mgr. Bronislava Hyklová. Ta seznámila radu se studijními, vědomostními, výtvarnými i sportovními úspěchy svých svěřenců, nastínila i některé problémy a změny v organizaci školy. Ředitelky mateřských škol, Pavla Bergerová z MŠ na Zauličí a Stanislava Juráková z MŠ na Bařínách, mají pro příští rok konečně dostatek dětí, ba dokonce poptávka převyšuje nabídku. MŠ na Zauličí se potýká s poměrně už zastaralým technickým vybavením a chátrajícím stavem budovy. Také byla připomínka ke skladbě některých jídel, které jsou dováženy ze školní jídelny do MŠ na Zauličí, ale to vyřeší určitě dohoda mezi kompetentními osobami k všeobecné spokojenosti všech.

Volný čas naši potomci tráví různě, někteří si vybrali aktivity nabízené Domem dětí a mládeže ve Štramberku, ať už jsou sportovní nebo umělecky zaměřené. Zájem dětí se projevuje hojnou účastí na těchto akcích. Radě se představila zastupující ředitelka Eva Müllerová z DDM v Kopřivnici a vedoucí pobočky ve Štramberku Regina Šmahlíková. Také pobočka ZUŠ Zdeňka Buriana ve Štramberku nabízí velký výběr možností pro zájemce. Někteří nadaní studenti této hudební

školy dosahují ve svých oborech úspěchy celorepublikové i mezinárodní. Představily je radě paní ředitelka ZUŠ Z. Buriana v Kopřivnici Hana Vyhlídalová a vedoucí pobočky ve Štramberku Milena Mojžíšová. Práce všech pedagogů, ať už jsou činní ve školních nebo mimoškolní aktivitách, je nesmírně náročná, odpovědná a veskrze nelehká. Patří jim všem úcta a poděkování.

V organizačních záležitostech rada vzala na vědomí žádosti o finanční příspěvky našich spolků, jednotlivců i organizací a také nesouhlas manželů Hyklových s nástavbou domu čp. 814—815 na Bařínách. Byl schválen dodatek smlouvy o reklamě s VVUÚ a.s. Radnice, změna organizačního schématu Městského úřadu ve Štramberku a přivolení k soudní výpovědi nájmu z bytu manželům Zaoralovým z důvodu dlouhodobého neplacení nájmu. Zastupitelstvu rada doporučila delegovat starostu města Ing. Jana Sochu na valnou hromadu Sm VaK a. s. jako zástupce akcionáře a na valnou hromadu společnosti ASOMPO, a. s. a zmocnila ho k převzetí akcií společnosti ASOMPO, a. s.

Pomalou se blíží tak toužebně očekávaná doba prázdnin a dovolených. Užijte si léta, ať už je jakékoliv, najděte si radost v maličkostech, ve společných chvílích se svými milovanými, osvobodte se z okovů všednosti, stereotypu a nudy. Věnujte se všemu, co vás baví a na co nemáte přes rok vůbec čas. Ráda se s vámi podělím o moudrost, kterou kdysi kdosi řekl: „Tancuj tak, jako by se na tebe nikdo nedíval. Zpívej tak, jako by tě nikdo neslyšel. Žij tak, jako by bylo Nebe na Zemi.“ Krásné prázdniny a plně užitou dovolenou vám přeje

Věra Michnová

## ...z jednání zastupitelstva

Zastupitelstvo města Štramberka mělo své 14. zasedání dne 14.6.2001. Na programu byla zpráva o činnosti rady za období března—červen 2001, kterou přednesla místostarostka, Ing. Dana Marková, rozbor bezpečnostní, dopravní situace a o stavu životního prostředí ve městě. Rada vzala všechny předložené zprávy na vědomí. Byly schváleny připomínky k dokumentaci pro posuzování vlivů na životní prostředí záměru „Štramberk — závod na výrobu cementu“ uvedené v příloze. Zastupitelstvo souhlasilo s výše citovaným záměrem za předpokladu, že bude splněno 5 zásadních podmínek. Znovuootevření cementárny, toť hozná rukavice do ringu. Ozývaly se hlasy pro i proti, návštěva veřejnosti na jednání zastupitelstva byla velická. Přišlo přes osmdesát občanů, které tato otázka nenechala v klidu. Co nám to přinese, ukáže čas.

V organizačních záležitostech vzalo zastupitelstvo na vědomí dopisy pana Miloslava Hykla týkající se podmínky břemene veřejného přístupu na pozemek, který chce pan Hykel koupit od města. Zastupitelstvo schválilo rozdělení příspěvku na program regenerace MPR a MPZ z rozpočtu města, odprodeje pozemků v k. ú. Štramberka, smlouvu o výpůjčce s Bytovým družstvem Kotouč, závěrečný účet města Štramberka za rok 2000 a také závěrečný účet Základní školy ve Štramberku. Bylo schváleno rozdělení příspěvku na činnost spolků, občanských sdružení a organizací na rok 2001. Bylo schváleno uzavření smluv týkajících se prodeje akcií České spořitelny, a. s. a uloženy úkoly vztahující se k ostatním procedurám s tímto aktem spojených.

Zastupitelstvo delegovalo starostu města jako zástupce akcionáře na valnou hromadu Sm VaK, a. s., na valnou hromadu Společnosti ASOMPO, a. s. a zmocnilo ho k převzetí akcií této společnosti a na shromáždění společníků společnosti SOMPO.

Byl vysloven nesouhlas se zrušením přímého ranního vlakového spoje Ondráš do Ostravy.

*Věra Michnová*

## Průběh připomínkování a stanovisko města Štramberka k záměru „Štramberk — závod na výrobu cementu“

O záměru znovu obnovit výrobu cementu ve Štramberku bylo vedení města (Ing. J. Socha, Ing. V. Šimíček, Ing. D. Marková) informováno zástupci Kotouče s. r. o. Štramberk (Ing. Stašek, Ing. Volný) ve 12/2000 s tím, že bylo požádáno, aby se záměrem mohl oficiálně vystoupit Ing. Stašek na řádném veřejném zasedání zastupitelstva města. Toto se uskutečnilo 15. 3. 2001.

Dne 3. 5.2001 město Štramberk obdrželo od MŽP Praha dokumentaci k záměru a bylo vyzváno, aby se do 14 dnů od ukončení veřejného nahlédnutí do dokumentace, tj. do 18. 6.2001, k této dokumentaci vyjádřilo. Městský úřad ve Štramberku oznámil na úřední desce a též v dostupných médiích zahájení veřejného nahlížení do této dokumentace v období 4. 5.—4. 6. 2001.

Dne 10. 5. 2001 Rada města Štramberka vzala na vědomí informaci o posuzování vlivů na ŽP záměru „Štramberk — závod na výrobu cementu“ a návrh harmonogramu k projednání v orgánech města. Tento záměr představuje maximální roční těžbu 1150 kilotun vápence pro výrobu 600 kt slínku, 700 kt cementu počínaje rokem 2003. Investorem má být LASSELSBERGER CZ spol. s r. o. Praha, dceřinná společnost rakouské společnosti.

Dopisem ze dne 15. 5. 2001 vyzval starosta města všechny zastupitele, členy komisí a výborů, aby dokumentaci nastudovali, zúčastnili se pracovního semináře se zpracovatelem dokumentace k EIA firmou EKOAUDIT s. r. o. Brno dne 29. 5. a předali stanovisko do 12. 6. 2001.

Na popud některých zastupitelů se uskutečnil další pracovní seminář k této problematice dne 13. 6. 2001, aby konečná podoba stanoviska města k záměru byla projednávána na veřejném jednání zastupitelstva města 14. 6. 2001.

Problematika byla projednána ve výbo-  
rech finančním, kontrolním, komisi ŽP,  
dopravní, rozvojové, sociální a bytové, ce-  
stovního ruchu a kulturní. Nebyla projed-  
nána v komisi mládeže, sportu a využití  
volného času, SPOZ, regenerační a pře-  
stupkové.

Výsledkem jednání v komisích a výbo-  
rech bylo stanovisko k záměru:

- finanční výbor — doporučující s 18  
připomínkami
- kontrolní výbor — doporučující s 6  
připomínkami
- komise ŽP — doporučující s 25 připo-  
mínkami
- komise dopravní — doporučující s 3  
připomínkami
- komise rozvoje — zamítavé ze 4 důvo-  
dů
- komise sociální, zdravotní a bytová —  
doporučující s 5 připomínkami
- komise cestovního ruchu — doporu-  
čující s 5 připomínkami
- komise kulturní — doporučující s 11  
připomínkami

### **celkem 77 připomínek**

Mimo tyto připomínky a stanoviska do-  
šlo v termínu na MÚ 13 písemných připo-  
mínek občanů a sdružení, další dopisy ob-  
držel starosta města.

Musíme si uvědomit, že naprostá vět-  
šina všech připomínek výborů, komisí  
i občanských sdružení i občanů není proti  
negativnímu působení cementárny, ale  
proti lomu a jeho provozu jako takovému.  
Jelikož současný stav (lom a vápenice)  
není možné zrušit, zakonzervovat,  
utlumit, naskýtá se pro město Štramberk  
a jeho občany historická šance: stanovit  
zásadní podmínky a limity, za kterých je  
možné ložisko zásob vápence co nejšetr-  
něji dotěžit, nepřipustit jeho rozšíření  
a odstranit dlouhodobě neřešené problé-  
my z minula. V této souvislosti je třeba  
připomenout, že v 06/97 schválený  
územní plán města Štramberka vymezuje  
průmyslovou lokalitu areálu Kotouče  
s.r.o. Štramberk, tj. provoz lomu, vápenice  
i výroby cementu.

Přes všechna negativa a obavy, které  
záměr vyvolává si musíme být vědomi  
i pozitiv:

- využívání vyčleněné průmyslové zóny  
dle ÚP kvalitním a bonitním investorem
- zvýšení nabídky počtu perspektivních  
a dobře placených pracovních míst pro  
mikroregion (cca 133 přímých pracov-  
ních míst)
- zvýšení koupěschopnosti obyvatel v mi-  
kroregionu (nárůst mezd o 30 mil.  
Kč), což může sekundárně posílit  
tržby podnikatelů a živnostníků
- levnější a místně dostupný stavební  
materiál pro větší i drobné stavebníky
- snížení stávající hlukové zátěže obyva-  
tel (zejména Kozina)
- zvýšený přínos financí do městského  
rozpočtu z titulu:
- navýšení poplatků z dobývacího pro-  
storu
- navýšení daně z nemovitosti
- navýšení daně z odvodů z mezd ze zá-  
vislé činnosti i OSVČ
- možnost dlouholeté spolupráce při  
sponzorování aktivit města a občan-  
ských sdružení (sport, kultura, zájmy)
- možnost vyřešení dlouhodobě priorit-  
ních akcí rozvoje města (průtah mě-  
stem, parkoviště...)

Zastupitelstvo města Štramberka na  
základě vznesených připomínek je připra-  
veno souhlasit se záměrem „Štramberk—  
závod na výrobu cementu“ při splnění ná-  
sledujících zásadních podmínek:

1. vyloučení těžby vápence a korekč-  
ních surovin mimo stávající dobývací  
prostor a převod všech nebo části po-  
zemků areálu NPP Šipka do vlastnictví  
města za symbolickou cenu;

2. vyřešení a realizace silniční a želez-  
niční dopravy před zahájením provozu  
cementárny. Podílet se finančně na sní-  
žení enormní dopravní zátěže města (ze-  
jména Kozina, průtah městem, odstavná  
parkoviště);

3. dodržení úrovně všech škodlivých  
vlivů (hluk, prach, imise, otřesy) v me-  
zích českých norem a zákonů, včetně za-  
jištění veřejně dostupného monitoringu;

4. předložit plán zajištění postupné průběžné rekultivace jednotlivých částí lomu v návaznosti na postupné ukončení těžby. Umožnit veřejnou kontrolu nad naplňováním a účelným využíváním garančního fondu sanace a rekultivace ze strany města. Množství suroviny, místa postupu těžby i podoba konečného reliéfu a orientační termín ukončení těžby musí být známy do doby vydání stavebního povolení;

5. vypracování účinné formy řízení pro event. náhradu škod občanům v důsledku těžební činnosti bez nutnosti soudního řízení.

Kromě těchto zcela zásadních podmínek plynoucích ze stávající neutěšené situace, zkušeností a obav z minula, o kterých je město připraveno korektně, ale razantně s budoucím investorem vyjednávat ještě před vydáním územního a stavebního povolení, byly uplatněno k dokumentaci pro posouzení vlivu na ŽP dalších 20 konkrétních připomínek, jejichž základem se stalo stanovisko komise ŽP. Tyto se týkaly těžby surovin (vymezení dobývacího prostoru, množství zásob, hloubka dotěžení, způsob rekultivace, požadavek na doložení geologického a hydrogeologického průzkumu, o vliv na podzemní vody, stabilitu lomových stěn...) asanace a rekultivace (požadavek na postupnou rekultivaci do předem stanoveného záměru stavu po těžbě), dopravu a hluk, imise, seismické vlivy, faunu a flóru, krajinu i historii a paleontologii. Všechny připomínky byly v řádném termínu odeslány na MŽP — odbor posuzování vlivu na ŽP.

Ke všem odeslaným připomínkám zajištěl MŽP odborný nezávislý posudek a pravděpodobně v září t. r. uskuteční ve Štamberku tzv. veřejné slyšení, kde budou veškeré připomínky zodpovězeny.

Kladné stanovisko MŽP k EIA je podmínkou pro zahájení územního a následně stavebního řízení, které teprve bude od září t. r. probíhat ve správním řízení u stavebního úřadu při MÚ ve Štamberku a k němu bude zapotřebí vyjádření všech dotčených účastníků řízení

a orgánů státní správy. To jenom připomínám na závěr, neboť někteří spoluobčané se domnívají, že stanoviskem města k EIA bylo definitivně schváleno obnovení výroby cementu ve Štamberku a že se zastupitelstvo vyjádřilo bez projednání záměru s veřejností. Obsah tohoto článku snad dokumentuje, že zastupitelé, členové komisi a výborů města k této problematice přistoupili odpovědně, iniciativně a důsledně, za což jim děkuji. Zároveň vyzývám všechny občany města, aby se vyjádřili v dnešní anketě k záměru na znovuoobnovení závodu na výrobu cementu, případně k zásadním podmínkám, které si město stanoví.

*Z materiálů zpracoval  
Ing. Jan Socha, starosta města*

## Poděkování

Ředitelka MŠ Zauličí děkuje zvláště pedagogickým pracovníkům a také správním zaměstnancům za pracovní nasazení a tvořivou aktivitu v průběhu celého školního roku; rodičům a vedení města za vstřícnost a spolupráci.

*Paola Bergerová*

## Ohlédnutí zpátky

Závěr školního roku bývá pro děti Materské školy Štamberk Bařiny zvlášť pestrý a zajímavý. Ten letošní probíhal následovně:

10. května — Popřály svým maminkám k svátku, podarovaly je malým dárečkem.

21. května — Zúčastnily se znalostní soutěže „Milionář“ pro děti, hru připravil i uváděl p. Zdeněk Zaoral, kterému tímto děkuji.

31. května — Proběhl na naší zahradě „Den dětí“, byl plný her a soutěží, ke kterým byly vyzvány děti z Materské školy ze Ženklaavy.

1. června — Ke svému svátku děti dostaly malý dáreček, vždyť ten vlastnoručně vyrobený potěší nejvíce.

## Jubilanti

### v měsíci červenci 2001

- 70 let: *Ludmila Rýdlová*, Dolní Bašta 255,  
*Věra Ondrisová*, Nádražní 807,  
*Elfrida Merendová*, Bařiny 723,  
*Marie Trčková*, Dolní 352.
- 75 let: *Vladimír Janečka*, Dolní Bašta 20.
- 80 let: *Vojtěška Sochová*, Zauličí 471,  
*Blažej Marek*, Nádražní 808,  
*Miroslav Vlachinský*, Hornycho-  
vice 753.
- 81 let: *Zdeněk Schafer*, Zauličí 471.
- 82 let: *Marie Šmajserová*, K očnímu 683,  
*Slavěna Sochová*, K očnímu 677.
- 84 let: *Jan Jeřábek*, Dolní 235.
- 87 let: *Marie Sochová*, Bařiny 750.
- 89 let: *Božena Cochlarová*, Libotín 654,  
*Bedřich Pilař*, Horní Bašta 420.



15. června — Školní rok vyvrcholil „Zahradní slavností“, kde se mladší kama-  
rádi, rodiče i my rozloučili s budoucími  
prvňáčky, popřáli jsme jim ve škole hodně  
úspěchů. Potom následovala „Procházka  
pohádkovým lesem“, která byla určena  
všem dětem a rodičům. Všichni plnili  
dané úkoly, drobné odměny v podobě  
sladkostí nechyběly ani zde. Táborák, opé-  
kání buřtů nemohlo chybět na závěr.

16. června — Společný výlet rodičů  
a dětí vlakem do Indiánského městečka ve  
Frenštátě přispěl k dobré náladě před  
nadcházejícími prázdninami.

Závěrem bych chtěla poděkovat za ce-  
loroční práci všem pedagogickým i správ-  
ním zaměstnancům. Také děkuji všem  
rodičům, kteří aktivně po celý školní rok  
pomáhali mateřské škole při organizo-  
vání společných akcí pro děti a rodiče.

Vám všem přeji pěknou dovolenou,  
hodně sluníčka a odpočinku a elánu do  
nového školního roku.

*Stanislava Juráková, Mateřská škola Bařiny*

Odesílatel:

---

---

---

---



Městský úřad  
Věra Michnová  
Náměstí 9  
ŠTRAMBERK  
742 66

## Holubáři hodnotí a zvou

U příležitosti štramberské pouti proběhl třetí ročník závodu „O pohár starosty Štramberka“. Letošní ročník byl ztížen, vítěz musel mít nejrychlejšího holuba ze závodu Plzeň — 340 km a Eisenach — 570 km.

Vítězem se stal p. Josef Hanzelka, který nejlépe připravil své opeřené svěřence a slavně zvítězil z obou tratí. Pohár osobně předal a vítězi blahopřál starosta města ing. Jan Socha.

Zároveň si vás dovolují holubáři pozvat na rybí hody, které by se měly konat za příznivého počasí na farní zahradě dne 5. července 2001.

Tradiční holubí hody se uskuteční 11. srpna 2001 tamtéž. Obě akce budou plakátovány a vyhlášeny obecním rozhlasem.

*Za holubáře Lubomír Slováček*

## Zdeněk Burian 2001

V neděli 1. července 2001 uplyne 20 let od úmrtí světoznámého malíře pravěku a dobrodružství Zdeňka Buriana. Muzeum Zdeňka Buriana ve Štramberku ve spolupráci s Památníkem národního písemnictví v Praze připravilo pro své návštěvníky u této příležitosti malé překvapení. Letošní expozice je poprvé v historii hlavních sezónních výstav rozdělena na dvě části. Od 26. června tak budou moci zájemci o dílo Mistra Buriana zhlédnout zcela nový soubor obrazů a kreseb, tentokrát ke klasickým titulům Julia Verna a dosud nevydaným knihám dobrodružného žánru. Výstava z díla akademického malíře Gustava Kruma, která je součástí letošní jubilejní expozice, zůstává až do jejího konce — tedy 30. září 2001 — beze změn.

V sobotu 30. června 2001 se ve Štramberku uskuteční rovněž tradiční setkání přátel a ctitelů díla Zdeňka Buriana —

---

### ANKETA OBČANŮ K ZÁMĚRU OBNOVIT VE ŠTRAMBERKU ZÁVOD NA VÝROBU CEMENTU

- ① Se záměrem nesouhlasím                       ② Se záměrem souhlasím
- ③ Se záměrem souhlasím za podmínek stanovených zastupitelstvem
- ④ Se záměrem souhlasím za těchto podmínek:
- ⑤ K realizaci jsem lhostejný

Odpověď označte křížkem a odevzdejte nebo odešlete na MÚ k rukám paní Michnové do 31. 7. 2001.

„SIDDIE BURKA 2001“. Vedle již zmíněné nové expozice, společné návštěvy jeskyně Šipka, badatelských besed aj., proběhne v kulturním domě na náměstí od 9.00 do 15.00 hod. veřejně přístupná sběratelská burza, na níž jsou všichni srdečně zváni.

## ŠTRAMBERSKÉ KULTURNÍ LÉTO

ČERVENEC 2001

1. července 2001

**„KONCERT PŘÁTELSTVÍ“** — vystoupení ženského sboru „Mama Mulberry Choir“ z Japonska a Novojičinského sboru ZUŠ „Ondrášek“. Začátek v 15.00 hod. v kulturním domě ve Štramberku. Vstupné dobrovolné.

5. července 2001

ukázky scénického šermu — vystoupí **SSŠ ALLEGROS**. Začátek v 15.00 hod. v areálu hradu Štramberk. V případě nepříznivého počasí se akce ruší.

7. července 2001

**KONCERT LAŠSKÉHO ŽESTOVÉHO KVINTETA**. Začátek v 15.00 hod. v areálu hradu Štramberk. V případě nepříznivého počasí se koncert překládá do Jaroňkovy útulny.

7. července 2001

sehraje Divadlo Pod věží hru L. Stroupežnického **„NAŠI FURIANTI“**. Začátek ve 20.00 hod. v amfiteátru. Vstupné 30 Kč. V případě nepříznivého počasí se představení překládá do Kulturního domu na Náměstí.

29. července 2001

koncert hudební skupiny **AD LAURROS**. Začátek v 15.00 hodin v areálu hradu Štramberk. V případě nepříznivého počasí se koncert uskuteční v Jaroňkově útulně.

## Program kina Štramberk

NA MĚSÍC ČERVENEC 2001

Neděle 1. 7. v 17 hod. a 19.30, vst. 39 Kč

### **SMLOUVA S ĎÁBLEM**

Komedie, 94 min, titulky, od 12 let  
Satan! A ženská! A zlomyslná! V hl. roli ELIZABETH HURLEY.

Neděle 8. 7. v 17 hod. a 19.30, vst. 39 Kč

### **CESTA Z MĚSTA**

Komedie, 146 min, přístupný  
Český film z produkce Pavla Borovana. V hl. rolích TOMÁŠ HANÁK, BOLESLAV POLÍVKA, LJUBA SKOŘEPOVÁ, BARBORA NIMCOVÁ a další.

Neděle 15. 7. v 17 hod. a 19.30, vst. 39 Kč

### **FOTR JE LOTR**

Komedie, 107 min, titulky, přístupný  
Konečně našel dívku svých snů, ale pro jejího otce se stal ošklivou noční můrou. V hl. roli ROBERT DE NIRO.

Neděle 22. 7. v 17 hod. a 19.30, vst. 39 Kč

### **VYHNÁNÍ Z RÁJE**

Tragikomedie, 120 min, od 12 let  
Tragikomedie o tom zda jsme schopni být svobodní, aniž jsme přestali být mravní. Hrají BOLESLAV POLÍVKA, MILAN ŠTEINDLER, CHANTAL POUILLAIN a další.

Neděle 29. 7. v 17 hod., vst. 39 Kč

### **NENÍ KRÁL JAKO KRÁL**

Animovaná pohádka, česká verze,  
Nová pohádka ze studia WALT DISNEYE.

Na měsíc srpen připravujeme:

**HANNIBAL, BILLY ELLIOT, MEXIČAN, TMAVOMODRÝ SVĚT, ŽENICH NA ÚTĚKU**

## Upozorňujeme čtenáře,

že Městská knihovna ve Štramberku bude od 16. do 29. července 2001 uzavřena z důvodu čerpání dovolené.

Přijďte si včas vypůjčit hezké knihy!

## Pozvání

Sbor ČCE ve Štramberku Vás zve na **vzpomínkovou akci u příležitosti výročí smrti mistra Jana Husa,**

která se uskuteční v pátek dne 6. července 2001 v 19 hodin na zahradě za měřičtebnou.

## Inzerce

### OBČANSKÁ PORADNA Kopřivnice a Nový Jičín

Nabízíme diskrétní a **bezplatnou pomoc** lidem nacházejícím se v situaci sociální nebo hmotné nouze formou poskytování informací a sociálního poradenství.

Své služby poskytujeme (osobně, telefonicky i písemně) na adrese:

V Novém Jičíně — ul. Dolní brána 57 (azylový dům „Adra“),

Nový Jičín, 741 01

**Tel. 0656/70 42 33**

**úterý 8.00—12.00 hodin,  
středa 13.00—17.00 hodin.**

V Kopřivnici — ul. Štramberská 378 (Katolický dům),

Kopřivnice, 742 21.

**Tel.: 0656/81 11 49**

**pondělí 13.00—17.00 hodin,  
čtvrtek 8.00—12.00 hodin**

Bližší informace podá pí Eva Veřmiřovská na MÚ, Štramberk, č. tel. 812084—6

● **Čalounictví Filip Jirí nabízí:** — opravy čalouněného nábytku — čalounění dveří (i v bytě) — taburetky — letiště. Dovož i odvoz zajištěn. Tel.: 0606 / 457 142, Hornychovice 853, Štramberk

● **Plynoservis. Značkový odborný servis kotlů, bojlerů, sporáků: Atoma, Ariston, Baxi, Dakon, Destila, Fais, Feroli, Junkers, HoferRadiant, Mora, MCN, Nord-Gas, Oceán, Odra, Termona, Karma, Protherm, Wiadrus.** — Nabízím: Pravidelné prohlídky, čištění, opravy. Čištění ucpaných kotlů vodním kamenem a vápencem moderní technikou 100% účinnost. Odborné seřízení výkonu kotle, snížení spotřeby a nákladů za topení. Opravy do 24 hodin včetně sobot a nedělí. — **Nezapomeňte na pravidelné prohlídky plynových spotřebičů.** — **Volejte! — Jirí Kovalský, Veřovice 361, 742 73. Tel: 0603 816 847, 0656 / 857 244.**

### *Půjčit si peníze je nyní jednoduché!*

Britská společnost se 120letou tradicí vám nabízí krátkodobé půjčky k jakémukoli účelu do 40 000 Kč!

**splácíte pevně stanovené částky  
nepotřebujete žádného ručitele  
hotovost obdržíte maximálně  
do dvou dnů**

**Kontaktujte našeho obchodního  
zástupce:**

**Eliška Hyklová, tel.: 0656 / 76 00 16**

Máte se na koho obrátit



**PROVIDENT  
FINANCIAL**

Autorizovaný Obchodní Zástupce

VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Náměstí č. p. 11, 742 66 Štramberk, tel. 0656 / 81 20 85, e-mail: truba@stramberk.cz. Vychází měsíčně v nákladu 1500 ks, číslo 7/2001. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 1 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědný redaktor Jana Königová. Vyrábí *Beatrix*, Dobrá